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Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 111/2014. (XI.27.) számú közgyűlési 

határozatával felhatalmazta a közgyűlés elnökét, hogy a Földművelésügyi Minisztériumhoz 

pályázatot (támogatási kérelmet) nyújtson be megyei értéktár népszerűsítésére, rendezvények, 

kiállítások szervezésére, szakmai konferenciák, továbbképzés szervezésére, népszerűsítő 

kiadványok megjelentetésére. A támogatási kérelmet az Önkormányzat benyújtotta. A 

kérelmet a Minisztérium pozitív elbírálásban részesítette, és 10 millió Ft összegű támogatást 

ítélt meg a kérelmező Önkormányzat részére. A támogatás folyósítása két részletben történik.  

 

Tekintettel arra, hogy a pályázat meglehetősen szűk határidőket rögzített, szükséges, hogy a 

források hatékony felhasználása érdekében a döntéshozatal a lehető leggyorsabb legyen. Ezért 

kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a benyújtott támogatási kérelemben részletesen 

meghatározott célokra előirányzott összegek keretei között adjon felhatalmazást a közgyűlés 

elnöke részére, hogy ezen összegek felhasználásáról a Közgyűlés utólagos, valamint az 

örökségvédelmi tanácsnok folyamatos tájékoztatása mellett dönthessen. 

 

Tatabánya, 2015. január 14. 

 

Borsó Tibor 
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Határozati javaslat 

 

A Komárom-Esztergom Megyei Közgyűlés 

felhatalmazza a közgyűlés elnökét, hogy a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról 

szóló 2012. évi XXX. törvény alapján 10 millió Ft összegű, vissza nem térítendő, kiegészítő 

támogatásra benyújtott pályázatban megjelölt célokra pénzügyi kötelezettségeket vállaljon; 

felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a források felhasználásáról a közgyűlést utólagosan, az 

örökségvédelmi tanácsnokot folyamatosan tájékoztassa. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Popovics György, a közgyűlés elnöke 

Hivatali végrehajtásért felel: Dr. Veres Zoltán, főjegyzői titkárságvezető 

    Hircze Gabriella, pályázati referens 


